
              

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                      ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 63/2019 
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                    

                                                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
             Από το πρακτικό της αριθ. 5ης Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 12η Απριλίου του έτους 2019 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 18:00 έχει συνέλθει σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα από την 
αριθμ. 3839/08-04-2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και 
έχει επιδοθεί σε καθένα Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του 
Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) και  με τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). 

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες ο Δήμαρχος κ. Λύσσελης Άγγελος και η υπάλληλος του Δήμου                                                
κ. Ζιαμπάρη Αικατερίνη που ορίστηκε ειδικός Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ  ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΡ.Τ.Κ.  

1 ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ  ΑΝΤΩΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ) 

2 ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ) 

3 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ( ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 3 ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

4 ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΠΡΟΣΗΛΘΕ ΣΤΟ 9
Ο
 

ΘΕΜΑ) 
  

5 ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

6 ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ) 

7 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 2 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ (ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ) 

8 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 3 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

9 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 

4 ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ) 

10 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
5 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ) 

11 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 6 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

12 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 7 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑΣ) 

13 ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 8 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ(ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΥ) 

14 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 
ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ) 

9 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ) 

15 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 10 ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ) 

16 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 11 ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ) 

17 ΣΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 12 ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

 ΑΠΟΝΤΕΣ 13 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

1 ΒΟΣΚΟΥ-ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 14 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ) 

2 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 15 ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

3 ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ   

4 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ   

5 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ   

6 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ)   

7 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

8 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ    

9 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ    

10 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

 
 
 
 
 



Αριθμός  Απόφασης: 63/2019 
ΘΕΜΑ: «Ανάθεση σε συμβολαιογράφο της σύναψης συμβολαιογραφικών πράξεων για την αποδοχή 
δύο δωρεών στο Δήμο.» 
              Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα έθεσε υπόψη των μελών την υπ΄αριθμ.26/2019 
Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής στην οποία αποφασίζεται ομόφωνα η αποδοχή της δωρεάς του 
αριθ.1420 οικοπέδου έκτασης 85 τμ που βρίσκεται στο ΟΤ.100 του οικισμού της ΔΚ Προσοτσάνης, από 
τους ιδιοκτήτες του κ.κ. Δαδάκη Τάνια και Δαδάκη Κωνσταντίνο του Γεωργίου προς το Δήμο 
Προσοτσάνης. 
          Επίσης έθεσε υπόψη των μελών την υπ΄αριθμ.27/2019 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής στην 

οποία αποφασίζεται ομόφωνα η αποδοχή της δωρεάς ενός οικοπέδου έκτασης 150,05 τμ το οποίο 

βρίσκεται στο ΟΤ 60α του οικισμού της Προσοτσάνης (αποτελεί το δυτικό διαιρετό τμήμα του 

αριθ.4103 οικοπέδου συν. εμβαδού 300,10 τμ) και στο οποίο είναι κτισμένη:  α) μία  διώροφη οικία 68 

τμ ο κάθε όροφος β) μία σταυλαποθήκη 15 τμ. Τη δωρεά προς το Δήμο Προσοτσάνης κάνει ο 

ιδιοκτήτης του οικοπέδου κ.Πούλιος Δημήτριος του Ιωάννη. 

         Για την αποδοχή αυτών των δύο δωρεών στο Δήμο, θα πρέπει να γίνει ανάθεση σε 

συμβολαιογράφο για την σύναψη συμβολαιογραφικών πράξεων. 

Τον λόγο πήρε ο κ. Αθανασιάδης Θεόδωρος και έκανε το ερώτημα μήπως αυτά που μας δωρίζουν 

με αυτά που θα πληρώσουμε είναι δυσανάλογα και δεν μας συμφέρει; Ο Δήμαρχος απάντησε πως ο 

προβληματισμός αυτός είναι υγιείς και πως μετά από έρευνα καταλήξαμε στο συμπέρασμα πως και οι 

δύο δωρεές είναι εξαιρετικές περιπτώσεις. 

   Στην συνέχεια ο  Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

 αφού έλαβε υπόψη τις ανωτέρω αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και είδε  

 τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006), 

 τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 
και ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων όπως αναλυτικά καταγράφηκαν στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ    
1) Την σύνταξη συμβολαιογραφικών πράξεων για την αποδοχή της δωρεάς του αριθ.1420 

οικοπέδου έκτασης 85 τμ που βρίσκεται στο ΟΤ.100 του οικισμού της ΔΚ Προσοτσάνης, από 

τους ιδιοκτήτες του κ.κ. Δαδάκη Τάνια και Δαδάκη Κωνσταντίνο του Γεωργίου προς το Δήμο 

Προσοτσάνης και την αποδοχή της δωρεάς ενός οικοπέδου έκτασης 150,05 τμ το οποίο 

βρίσκεται στο ΟΤ 60α του οικισμού της Προσοτσάνης (αποτελεί το δυτικό διαιρετό τμήμα 

του αριθ.4103 οικοπέδου συν. εμβαδού 300,10 τμ) και στο οποίο είναι κτισμένη:  α) μία  

διώροφη οικία 68 τμ ο κάθε όροφος β) μία σταυλαποθήκη 15 τμ. προς το Δήμο 

Προσοτσάνης από τον ιδιοκτήτη του οικοπέδου κ. Πούλιο Δημήτριο του Ιωάννη. 

2) Αναθέτει την σύνταξη στην συμβολαιογράφο κ. Τοκμακίδου Αργυρώ. Η δαπάνη θα βαρύνει 

τον Κ.Α. 00/6494 και θα καλυφθούν και τα έξοδα υποθηκοφυλακείου. 

3) Εξουσιοδοτεί τον ∆ήµαρχο Λύσσελη Άγγελο για την υπογραφή των σχετικών 

συμβολαίων. 

                                                                                            Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 63/2019 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

Άγγελος Λύσσελης 


